
 انجًٕٓسٚت انجضائشٚت انذًٚقشاطٛت انشعبٛت
 ساعت ٔاحذة :انًـــــذة                               يتٕسظ  ٗـــــالأٔن :انًستٕٖ

 انفشض الأٔل فٙ يادة انعهٕو انفٛضٚائٛت ٔ انتكُٕنٕجٛا
 

 
 ( َقاط 6)  :انتًشٍٚ الأٔل

 0.4dmٓا عشضٔ cm5قطعت يعذَٛت شكهٓا يتٕاص٘ انًستطٛلاث  طٕنٓا     -1

 10mm( استفاعٓا )ٔسًكٓا 
 cm3بـٕحذة   Vاحسب حجى انقطعت انًعذَٛت     -
َضع  ْزِ انقطعت انًعذَٛت فٙ كفت  يٛضاٌ َٔضع فٙ انكفت انثاَٛت كتهتٍٛ  –2

 .فٛحذث انتٕاصٌ      g 100= m1            ٔ0 dg20=m2عٛاسٚتٍٛ      
 .gاحسب كتهت انقطعت انًعذَٛت بـٕحذة  -
 V 1= 60 cm3َغًش ْزِ انقطعت انًعذَٛت فٙ يخباس يذسج بّ ياء حجًّ     - 3
 .( V 2أحسب انحجى   )  إنٗ أ٘  تذسٚجت ٚشتفع يستٕٖ سطح انًاء  -
 

  (َقاط  8)  :انتًشٍٚ انثاَٙ
 صُف انًٕاد اٜتٛت فٙ انخاَت انًُاسبت فٙ انجذٔل  -1

_   الأكسجٍٛغاص _   فٙ انقاسٔسة انًًٛعانغاص _  بخاس انًاء   _  سصاص  _  جهٛذ 
 . يصٕٓس انشًع
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 .ارّكش يًٛضاث حبٛباث انًادة فٙ انحانت انصهبت يذعًا إجابتك بانشسى    -2
 

 ( َقاط 6) : انتًشٍٚ انثانج
 : أكًم انجذٔل انتانٙ  

 أجٓضة انقٛاط انٕحذة انذٔنٛت انشيــٕص ًقادٚشان

 انًخبـاس انًذسج .......... .......... ....................

................... ..........  C° ....................... 

................... m ............ ...................... 

 ...................... ............ ......... انطــٕل

  

 

 قبانتٕفٛ 1/1انصفحت  اَتٓٗ

 


